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Hier finden sich gute bis sehr gute Lösungen zu den Aufgaben, die von Studierenden abgegeben
wurden. Die Autorinnen und Autoren der Lösungen haben zugestimmt, dass sie an dieser Stelle zur
Verfügung gestellt werden.

Aufgabe 50.

Aufgabe 51.



Aufgabe 52.



Aufgabe 53.



Aufgabe 54.

Behauptung. In ZF0 folgt aus der Vergleichbarkeit von Kardinalitäten das Auswahlaxiom.

Beweis. Wir zeigen, dass jeder Menge wohlordenbar ist. Sei X eine Menge. Nach dem Satz von
Hartogs gibt es eine Ordinalzahl α sodass α 64 X. Also gilt nach Voraussetzung, dass X 4 α. Dies
induziert eine Wohlordnung auf X und so ist X wohlordenbar. Somit gilt das Auswahlaxiom.


